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Erfolgskonten

Bilanzkonten

S + Warenaufwand — H S +Betriebsaufwand— H S—Umsatz Produkte +H S + Debitoren —-H S- Kreditoren +H S- Kreditkonto +H
375'500 64'500 672'900 27'800 30'100 18'500
375'500 64'500 672'900 27'800 30'100
375'500| 375'500 64'500 64'500 672'900| 672'900 27'800 27'800 30'100 30'100
S+ Sohne/Soz.L. —H S+ Abschreibungen-H S— Umsatz Service +H S+ Warenvorrat —-H S— Eigenkapital + H
281'700 361'250 33'800 70'000 18'500
18'500 18'500
281'700 0 361'250 33'800 70'000 S— Privatkonto +H
281'700| 281'700 0 0 361250, 361'250 33'800 33'800 70'000 70'000 -7'800
S + Miete - H S+ Zinsen/Banksp. —H S-/+Unternehmenserfolg-/+H S+  Werkstatt —-H S+  Werkzeuge -H
26'950 200 241'000 93'500
26'950 200 0 0 241'000 93'500 -7'800
26'950 26'950 200 200 0 0O 241'000| 241'000 93'500 93'500 -7'800 -7'800
Aufwand Erfolgsrechnung Ertrag Aktiven Bilanz vom 31.12. Passiven
Warenaufwand 375'500|Umsatz Produkte 672'900 | Debitoren 27'800 [Kreditoren 30'100
Lohne/Sozialleistungen| 281'700|Umsatz Service 361'250 | |Warenvorrat 33'800 [Kreditkonto 18'500
Miete 26'950 Werkstatt 241'000
Betriebsaufwand 64'500 Werkzeuge 93'500 |Eigenkapital 70'000
Abschreibungen 0 Privatkonto -7'800
Zinsen/Bankspesen 200
Gewinn 285'300| Verlust Verlust Gewinn 285'300
Total Aufwand 1'034'150 |Total Ertrag 1'034'150| Total Aktiven 396'100 |Total Passiven 396'100
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